

Accès en ligne à vos données personnelles

Conditions générales d'utilisation

En tant que personne assurée dans la prévoyance professionnelle de la CoOpera Fondation collective PUK, vous pouvez consulter vos données personnelles directement avec l'accès en ligne et aussi faire des simulations. Avec les présentes conditions générales d'utilisation, les droits et obligations des utilisateurs et de la CoOpera Fondation collective PUK seront réglés. Une attention particulière est accordée à la sécurité des données.

1. Accès à net.coopera

L'application en ligne avec accès à vos données personnelles exige un compte d'utilisateur avec les composants de sécurité suivants :

- AVS-ID
- Mot de passe
- Code d'accès par SMS

2. Utilisateurs

Chaque personne assurée doit se légitimer avec l'identification d'utilisateur, mot de passe et code d'accès (le dernier se trouve sur votre certificat d'assurance ou vous l'obtenez à la CoOpera Fondation collective PUK). Veuillez tenir le mot de passe secret, afin que des personnes non autorisées ne puissent pas avoir accès à vos données.

3. Application

Avec l'application net.coopera vous avez non seulement accès à vos données, mais vous pouvez aussi faire des simulations pour voir les changements de prestations. Net.coopera devrait vous faciliter la planification de prévoyance.

Les simulations suivantes peuvent être faites

- Rachat
- • EPL
- Salaire / Taux d'occupation
- Retraite
- Sortie

Les valeurs actuelles et les changements simulés peuvent être imprimés et/ou sauvegardés. Les documents simulés n'ont qu'un titre indicatif et ne sont pas contractuels envers la CoOpera Fondation collective PUK!

4. Risques et obligations

L'annonce se fait avec une ligne de transmission de données Internet avec une identification à deux facteurs, avec laquelle vous pouvez recevoir le code sur le téléphone mobile. Cette identification apporte une grande sécurité, mais des manipulations par des personnes non-autorisées ne peuvent toutefois pas être exclues. Soyez donc prudent avec l'utilisation de l'accès en ligne.

Si il existe une supposition d'irrégularités (par exemple virus, etc.) ou abus, l'application doit être fermée de suite et la CoOpera Fondation collective PUK informée immédiatement (031 922 28 22 ou info@coopera.ch). La CoOpera Fondation collective PUK ne prend aucune responsabilité pour risques et dommages causés par des manipulations abusives d'autrui. La CoOpera Fondation collective PUK peut aussi bloquer l'accès en cas de doute.

Pour des dommages causés à la CoOpera Fondation collective PUK par une mauvaise utilisation de l'assuré ou par des manipulations (par exemple virus, etc.) la personne assurée sera tenue responsable, pour autant que celle-ci n'a pas tenu l'obligation usuelle de soins.